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Η αγάπη άργησε μία μέρα….. 

Ή αλλιώς το παζάρι άργησε ένα χρόνο…. 

Πώς αλλιώς να σχολιάσουμε αυτό που ήδη γνωρίζαμε, ότι δηλαδή η παράταξη της Ανδρούτσου τα 
είχε κάνει πλακάκια με την παράταξη ΜΕΤΕΧΩ και το μόνο που έμενε ήταν η διευθέτηση των 
τελευταίων «λεπτομερειών». Έτσι, το προ-εκλογών αλισβερίσι συνεχίστηκε και μετά, με ορισμένα 
δωράκια «αρραβώνα», βλ. θέσεις σε επιτροπές του δήμου από την Ανδρούτσου προς το ΜΕΤΕΧΩ, 
για να καταλήξει στο «γάμο» με το απαραίτητο δώρο, μία θέση αντιδημαρχίας. 

Θα τους ευχόμασταν καλά στέφανα – αλλά το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού, λέει ο λαός μας. 
Και για να θυμούνται οι παλιότεροι και να μαθαίνουν οι νεότεροι… Ο ΣΥΡΙΖΑ, ο πάλαι ποτέ 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ της Αριστεράς(!) και της Προόδου(!), έχει μακράν παράδοση συνεργασίας και 
συνδιοίκησης στο δήμο Αγίου Δημητρίου με το ΚΙΝΑΛ, το πάλαι ποτέ ΠΑΣΟΚ. Είναι παλιοί 
γνώριμοι, που οι γενικότερες αλλαγές στην πολιτική σκηνή και δη στη σοσιαλδημοκρατία, τους 
απομάκρυναν, τους οδήγησαν σε (προσωρινό) «διαζύγιο». Όμως, παρέμεναν πάντα φίλοι…. 
Άλλωστε, οι δημοτικοί σύμβουλοι του ΣΥΡΙΖΑ ουκ ολίγες φορές μας κουνούσαν το δάχτυλο (κι 
ακόμη το κάνουν!) πως αυτοί ασκούν «εποικοδομητική κριτική» στη Δημοτική Αρχή Ανδρούτσου. 
Εμείς θα λέγαμε πως αυτό που ασκούσαν είναι ένα εποικοδομητικό «παζάρι» που από προ-
τελευταίους (εκεί τους κατέταξε ο λαός του Μπραχαμίου) βρέθηκαν πλάι – πλάι με τη Δήμαρχο.  

Όμως έτσι είναι. Ο ΣΥΡΙΖΑ ως κυβέρνηση πριν, και ως αντιπολίτευση τώρα, προσφέρει πολύτιμες 
υπηρεσίες στο σύστημα – και αποζημιώθηκε. Τα συγχαρητήρια από ΣΕΒ, εφοπλιστές, Ευρωπαίους 
εταίρους, και ΝΑΤΟϊκούς πέφτουν βροχή. Ως δημοτική παράταξη προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες 
στη Δημοτική Αρχή ώστε να καταντήσει το δήμο επιχείρηση, να υποβαθμίσει, να 
εμπορευματοποιήσει, να ιδιωτικοποιήσει υπηρεσίες – και αποζημιώθηκε. Το δε ΠΑΣΟΚ 
κατακρημνίστηκε και βρέθηκε σε δυσμενή θέση στο χώρο της σοσιαλδημοκρατίας. Η παράταξη 
Ανδρούτσου δεν έμεινε με σταυρωμένα χέρια – άφησε από την πρώτη στιγμή μία πόρτα ανοιχτή 
για τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ στην περιοχή.  

Οι διαχωριστικές γραμμές στις παρατάξεις των αστικών κομμάτων (και στα ίδια τα αστικά 
κόμματα) γίνονται όλο και πιο θολές. Γι’ αυτό, ο λαός του Μπραχαμίου ας μην αιφνιδιαστεί αν το 
επόμενο διάστημα δει «ευρύτερες» συνεργασίες στο Δημοτικό Συμβούλιο. Αλλά να έχει στο νου 
του ότι αυτό το «ευρύτερο» είναι στενό, πολύ στενό, ίσα να χωράει στα πλαίσια του συστήματος.  

Κι επειδή γάμος χωρίς τραγούδι δε γίνεται, τους αφιερώνουμε: «♫….Και πέστε μου αξίζει μια 
πεντάρα,  των γραφειοκρατών η φάρα,  στήνει με ζήλο περισσό,  στο σβέρκο του λαού χορό,  στης 
ιστορίας τον χοντρό το κινητή,  την έχω βαρεθεί….♫»  

Ο λαός ας τους γυρίσει την πλάτη. Καμία εμπιστοσύνη στα αστικά κόμματα και τις 
παρατάξεις – στηρίγματά τους. Πραγματικό αποκούμπι του λαού είναι οι δυνάμεις του ΚΚΕ 
και της Λαϊκής Συσπείρωσης, η μόνη λαϊκή αντιπολίτευση στη Βουλή & το Δημοτικό 
Συμβούλιο. Γιατί στεκόμαστε αταλάντευτα απέναντι σε όσους τσακίζουν τις ζωές μας, δεν 
παζαρεύουμε τα συμφέροντα του λαού, δε μας βάζει στο χέρι αυτό το σάπιο σύστημα. 

 


